



Управление министерства внутренних дел  
по Ханты-Мансийскому  
автономному округу-Югре  
УМВД России по г.Сургуту  
г. Сургут,  
ул. Маяковского, 19  
Телетайп 314572 УРАН  
Факс 37-62-89  
Телефон 76-13-00, 76-13-81  
09.11.2018г. № 22-54/4462  
на № 18-02-2465/18-0 от 02.11.2018

Заместителю Председателя  
Думы города  
А.М. Кириленко  
ул.Восход,4, г.Сургут, 628404

Уважаемый Артём Михайлович!

В связи с поступившим в наш адрес запросом направляем в Ваш адрес информацию по вопросу «О мероприятиях по недопущению безрецептурного отпуска лекарственных препаратов, обладающих психоактивным действием, проводимых УМВД России по г.Сургуту с участием Территориального органа Росздравнадзора по Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО (с учетом результатов рабочего совещания от 23.05.2018г.)» для доклада на заседании постоянного комитета Думы города Сургута по нормотворчеству, информационной политике и правопорядку 14.11.2018г. в 14ч. 30 мин.

Кроме того, сообщаем, что докладчиком по рассматриваемому вопросу от УМВД России по г.Сургуту на 14.11.2018г. будет заместитель начальника полиции по линии оперативной работы УМВД России по г.Сургуту подполковник полиции Копылов Андрей Михайлович.

Приложение: информация на 2-х листах.

Начальник

А. Ерохов

Исп. Кириллова М.С.  
Тел.: 76-13-74  
Вх.№10079 от 02.11.2018

Дума № 18-01-2567/18-0  
от 13.11.2018



## Информация

«О результатах мероприятий по недопущению безрецептурного отпуска лекарственных препаратов, обладающих психоактивным действием, проведенных Администрацией города, УМВД России по г.Сургуту с участием Территориального органа Росздравнадзора по Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО (с учетом результатов рабочего совещания от 23.05.2018)»

По результатам рабочего совещания, состоявшегося 23 мая 2018 года по вопросу «О мероприятиях по недопущению безрецептурного отпуска лекарственных препаратов, вызывающих наркотическую зависимость», УМВД России по г.Сургуту продолжило реализацию комплекса мероприятий, направленных на недопущение безрецептурного отпуска лекарственных препаратов, обладающих психоактивным действием в аптечных учреждениях г.Сургута.

I. В результате принимаемых мер, с июня месяца 2018 года по настоящее время, в отношении аптечных учреждений города Сургута проведено **7 результативных мероприятий**, по результатам которых были выявлены и зафиксированы факты безрецептурной реализации лекарственных препаратов «Лирика» и «Тропикамид», а также обнаружены лекарственные препараты, подлежащие предметно-количественному учету, которые не были внесены в журнал предметно-количественного учёта. По результату проведенных мероприятий в ряде аптечных учреждений было изъято более 7 тысяч лекарственных препаратов. Собранные материалы были направлены в отдел Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО, для составления административных материалов по ст.14.1 КоАП РФ.

II. Наряду с этим, в июле месяце 2018г. сотрудниками УМВД России по г.Сургуту *совместно с сотрудниками прокуратуры г.Сургута* осуществлялись **2 проверки** аптечных учреждений города Сургута по выявлению правонарушений безрецептурной продажи лекарственных препаратов, по результату которых составлены административные материалы по ст.14.1 КоАП РФ за «*Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или специального разрешения (лицензии)*» - штраф 500р.

III. Кроме того, с 17.08.2018 по 18.08.2018 г. на территории г.Сургута сотрудниками ОКОН УМВД в ходе совместных мероприятий с ОЭБиПК и сотрудниками ОМОН Росгвардии по ХМАО-Югре проведены ОРМ, в рамках возбужденного уголовного дела по ч.4 ст.234 УК РФ «Незаконный оборот сильнодействующих или ядовитых веществ в целях сбыта». Проведено 7 обысковых мероприятий в аптечных учреждениях г.Сургута, а так же по адресу

проживания владельцев аптечных учреждений в ходе которых обнаружено и изъято:

- более 7.000 лекарственных препаратов, обладающих аддиктивным действием, и содержащих сильнодействующие вещества,
- денежные средства в сумме 106.670 тысяч рублей и 2.500 долларов;
- 2 травматических пистолета и патроны, 1 огнестрельное оружие и боеприпасы к нему;
- орг. техника.

В ходе проведения данного мероприятия сотрудниками полиции было установлено, что фармацевты, осуществляющие продажу лекарственных препаратов, не имеют соответствующего образования, что является грубым нарушением лицензионных требований. Выделенные материалы будут направлены в Росздравнадзор по ХМАО-Югре для принятия решения по статье 14 КоАП РФ. В отношении 4 фармацевтов собран адм. материал по статье 19.3 КоАП РФ «Неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции...».

Помимо этого, в рамках расследования у/дела по ч.4 ст.234 УК РФ 10 октября 2018 года на территории г.Сургута сотрудниками ОКОН УМВД в ходе совместных мероприятий с ОЭБиПК и сотрудниками ОМОН Росгвардии по ХМАО-Югре проведены ОРМ, проведено 4 обысковых мероприятия в аптечных учреждениях г.Сургута, в ходе которых обнаружено и изъято более 4,5 тысяч лекарственных препаратов, обладающих аддиктивным действием, и содержащих сильнодействующие вещества.

На сегодняшний день имеется лишь *единичный случай положительного опыта проведения совместных проверок аптечных учреждений с сотрудниками территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО:*

- 25 июля 2018 года, сотрудниками территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО совместно с сотрудниками УМВД России по г.Сургуту в ходе проведения выездной внеплановой проверки, в аптечном пункте «София» расположенном по адресу: г.Сургут, Югорский тракт, д.1, выявлены незначительные нарушения.

Вместе с тем УМВД России по г.Сургуту не оставляет без внимания существующую проблему безрецептурного отпуска лекарственных препаратов, обладающих психоактивным действием и будет продолжать проведение проверочных закупок и иных мер профилактического характера.